ACTIVO, PASIVO Y PATRIMONIO

SELECCIONA LA RESPUESTA CORRECTA

Son las deudas adquiridas por la empresa, es decir todas las obligaciones que
la empresa debe pagar en un periodo determinado de tiempo.

[ ACTIVO ] [ PASIVO ] [pmumomo]

Es todo aquello que le pertenece a la empresa, es decir todo con lo que cuenta la
empresa para poder realizar sus actividades de manera adecuada.

[ ACTIVO } [ PASIVO ] [PATmMomoJ

Son los aportes de los socios para que la empresa pueda iniciar sus actividades o
incluso cuando la empresa ya esta en operaciones para mejorarla.

[ ACTIVO ] [ PASIVO } [mmmamo]

DETERMINE SI LA SIGUIENTE AFIRMACION ES VERDADERO O FALSO
La ecuacién contable es Activo = Pasivo — Patrimonio

REALICE EL SIGUIENTE EJERCICIO Y DETERMINE LA RESPUESTA
CORRECTA

Una empresa tiene un patrimonio de $187501,75 y sus deudas ascienden
a $82101,29. ; Cual es el valor del Activo?

Respuesta: [ ]
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